

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Úr!

A kisbéri vásártéri utca végén felújított kézilabda pálya ügyében szeretnék Önhöz segítségért fordulni! Mint azt már számtalanszor szóban jeleztük Önöknek, Micskó Dezsőné, Micskó Zoltán, György Imre, a pálya környezetében lakó több lakossal együtt, hogy a kézilabda pályát többen futballpályaként használják. Ezzel a magatartással a gyerekek és felnőttek egyaránt, a focizás miatt az ingatlanjaink területére napi szinten 5-6 alkalommal berúgott labdák megkeserítik a mindennapjainkat. Több esetben előfordult, hogy a házaink tetejét javítani kellett, mivel a labdával a palát összetörték. Kisgyermekemet nem merem kivinni az udvarunkba levegőztetés céljából sem, mert nem lehet tudni, hogy mikor találja el egy berepülő labda, továbbá egyéb idősebb családtagjainkat is féltjük. Több esetben az udvaron lévő tárgyainkban és az ott parkoló személygépkocsinkba is kárt tehetnek a labdával.

Tudomásomra jutott az is, mivel a lakókörnyezetemben élők többször jelezték, hogy amíg nem tartózkodtunk otthon, a kerítésemen átmászva bemennek az ingatlanomra, engedély nélkül. Én nem tudok azért felelősséget vállalni, hogy ha valakit emiatt a kutyánk megharap.

Nem rég történt 2020. április 18-án szombat a délutáni órákban, hogy a pályán tartózkodó személyek épp a villanyvezetékét rúgták meg, és ezzel a cselekedetükkel zárlatot okoztak, több utcát érintő, több órás áramszünetet idéztek elő! Azt is többször tapasztaltam én magam személyesen is, hogy az országúton haladó személygépkocsikat is eltalálták már a labdával, ezzel a gépkocsivezetőkben nem kis riadalmat keltve, és az ő lélekjelenlétüknek köszönhetően nem lett emiatt közlekedési baleset. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy az eddigi bejelentéseink alapján az ügyben semmilyen előrelépés nem történt!

A lakóközösség és a saját nevemben is szeretném kérni, hogy erre a problémára mihamarabb találjanak megoldást, mivel a mindennapjainkat már régóta megkeseríti ez a helyzet.

Kérem, hogy a felújított pályát tegyék alkalmassá futballozásra, kerítsék úgy körbe, hogy a labda a pályáról ne tudjon kirepülni. Amennyiben erre nem áll

rendelkezésükre anyagi forrás, úgy kérem, hogy akkor zárják le, vagy tiltsák meg a futball labda használatát.

Tájékoztatom Önöket, hogy amennyiben a problémánkra záros határidőn belül nem születik megoldás, akkor kénytelenek leszünk jogi képviselő segítségét kérni, és a panaszunkat a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatalnak is megküldjük.

Várom mielőbbi szíves tájékoztatását az ügyre vonatkozóan!

Belány Richárd

2870 Kisbér Magyar utca 1/a

Belány Richárd
Miskolc Dezső utca

Dr. L. Loll
Miskolc